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第１５１回教育研究評議会議事録 

 

１ 日 時  平成２８年９月１５日（木）１３時３０分～１４時１０分 

２ 場 所  本部大会議室 

３ 出席者  森脇，杉戸，江馬，福士，鈴木，横山，小倉，林，王，池谷，別府，洞澤， 

湊口，原，野々村，板谷，福井，杉山，千家，石黒，丹羽，益川，粟屋，田中，

内田，森田，山本，野村，大矢の各委員 

オブザーバー：吉田，村瀬 

 

４ 第１５０回の議事録を確認した。 

 

５ 報告事項 

（１）平成２７年度計画実施状況の点検及び評価に係る報告書について 

   杉戸委員から，資料１に基づき，平成２７年度計画実施状況の点検及び評価に係る報告書

について，担当理事・副学長及び部局による自己点検評価結果を評価室において検証した結

果，全ての年度計画において，「年度計画を上回って達成した」又は「年度計画を達成し

た」と判断した旨の説明があった。 

 

（２）国立大学法人評価委員会ヒアリングの概要について 

   杉戸委員から，資料２に基づき，８月３０日（火）に文部科学省において実施された「平

成２７事業年度及び第２期中期目標期間に係る業務の実績に関するヒアリング」でのヒアリ

ング内容及び質問事項とその回答について報告があった。また，併せて，ヒアリングに先立

ち，文部科学省から依頼があった平成２７年度及び第２期中期目標期間評価に関する質問事

項及びその回答について説明があった。 

 

（３）教職大学院認証評価に係る教員養成評価機構による訪問調査について 

   杉戸委員から，資料３に基づき，１０月１３日（木），１４日（金）に教職大学院認証評

価に係る教員養成評価機構による訪問調査が予定されているとの発言があり，スケジュール

について説明があった。 

 

（４）第４回岐阜大学グローカル推進本部会議について 

   鈴木委員から，資料４に基づき，マレーシア国民大学の概要及び大学間交流協定締結申請

書について説明があった。 

 

（５）平成２９年度概算要求について 

   横山委員から，資料５に基づき，平成２９年度国立大学法人運営費交付金概算要求額の構

成，概算要求額算定の考え方及び平成２９年度施設整備費概算要求事項について説明があっ

た。 
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（６）役員会報告について  

議長から，資料６に基づき報告があった。 

 

（７）教育職員の雇用について 

議長から，資料７のとおり教育職員及び特任教員を雇用した旨の報告があった。 

 

６ 審議事項 

（１）マレーシア国民大学との大学間学術交流協定書（案）について 

鈴木委員から，資料８に基づき，国立大学法人岐阜大学とマレーシア国民大学との間にお

ける大学間学術交流に関する協定書について説明があった後，協定を締結したい旨の発言が

あり，審議の結果，了承され，役員会に附議することとされた。 

 

（２）経営協議会学外委員の交代について 

議長から，資料９に基づき，ＮＨＫ岐阜放送局長の交代に伴う経営協議会委員（外部委

員）の変更について説明があり，審議の結果，候補者を委員とすることが承認された。 

 

７ その他 

（１）岐阜大学サテライトキャンパス見学会の案内について 

江馬委員から，資料１０に基づき，学会，会議等への利用を促進するため，９月２８日

（水）に岐阜大学サテライトキャンパス見学会を開催するとの案内があった。 

 

８ 次回の開催について 

（１）次回は，１０月１３日（木）１３時３０分から大会議室において開催することとされた。 

 


